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6) господарська діяльність не може здійснюватися в такому ж обсязі, як і 

оплачувана суспільно корисна діяльність. 

З метою розвитку соціальних підприємств у Польщі створені центри 

підтримки соціальної економіки. Ці установи інформують про можливості 

фінансування як з держбюджету, так і з грантів, допомагають заповнювати 

заяви. 

Наприклад, Центр підтримки соціальної економіки TŁOK надає субсидії 

до 240.000 злотих на одне соціальне підприємство (до 10 новостворених 

робочих місць). Працевлаштовані безробітні, інваліди, малозабезпечені 

працівники отримують субсидії до 2250 злотих на особу на місяць. 

Аналіз практики фінансування соціальних підприємств свідчить, що 

витрати пов’язані з оплатою: соціального страхування працівників 

підприємств; заробітної платні; фонду приміщень; експлуатації приміщень 

(електроенергія, опалення, вода, каналізація); телекомунікаційних послуг; 

дрібного канцелярського приладдя; бухгалтерських і копіювальних послуг; 

обов’язкових медичних оглядів, інструктажів з охорони праці, придбання 

спецодягу та спецвзуття; експлуатації службових автомобілів. 

Дотації на розвиток соціального підприємства можна отримати також від: 

Державного фонду реабілітації людей з інвалідністю (за умови 

працевлаштування людей з інвалідністю на підприємстві); Фонду праці в 

Польщі (до 5 тис. злотих); воєводських конкурсів підприємців (наприклад, у 

рамках конкурсу «Малопольський лідер підприємництва» нагороджуються 

найкращі соціальні підприємства Малопольського воєводства (41 тис. злотих)). 

Таким чином, створена система підтримки соціальних підприємств у 

Польщі спирається на ресурси як загальнодержавні, так і місцеві; забезпечена 

нормативно-правовим підґрунтям. 
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Сучасний економічний світ потребує постійної модернізації та 

глобалізації, він характеризується якісною реформацією тектонічного 

масштабу. Всі зміни світової економіки зумовлені науково-технологічною 

акселерацією розвитку із компрометацією традиційних факторів динаміки 

забезпечення якісного рівня суспільного життя. В умовах сьогодення 

актуальним є питання взаємозв’язку економічних систем всіх країн світу. 

Розвиток науково-технічного прогресу та інформаційні технології набувають 

глобального значення у контексті планетарних масштабів у світі. Проблеми 

глобалізації світу останні роки є нагальною проблемою для дискусії серед 

вчених  та економістів. Наслідки економічної кризи 2008 року, виникнення 

глобальних проблем людства пов’язаних із зростом бідності, безробіття та 
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руйнівної сили для банківської системи США та як наслідок всіх країн світу. 

Дослідження питань глобальних проблем які є наслідками глобальних 

економічних криз є досить актуальними в розрізі активного процесу 

інтернаціоналізації та інтеграції. Лібералізація міжнародної торгівлі та розвиток 

ринку міжнародних капіталів є глобалізацією світового простору, наслідки якої 

потрібно вивчати та прогнозувати задля попередження нових світових криз. З 

огляду на це, можна зробити висновок, що глобальні проблеми мають 

системний характер за впливають на діяльність макроекономічних систем світу.  

Для розкриття наслідків кризи глобальної економіки пропонується 

розкрити питання глобальних проблем. Варто зазначити, що глобальні 

проблеми це проблеми які з кожним роком набувають все більшого значення та 

більших масштабів. Колись давно в світі не було жодної глобальної проблеми, 

проте чим швидкишим ставав розвиток суспільства, держав, світу тим більше 

виникало передумов глобальних проблем. Глобальні проблеми є сукупністю 

життєво важливих проблем людства, від розв’язання яких залежить його 

існування та перспективи розвитку. Багато років вчені займаються вивченням 

глобальних проблем та процесу їх впливу на розвиток світової економічної 

системи. Також, варто звернути увагу, що багато глобальних проблем пов’язані 

із життям людства. Наприклад, ядерна зброя у разі її використання може 

призвести до знищення усього людства. Проте глобалізація це не тільки вкрай 

серйозна загроза, але й нові можливості і перспективи для глобального 

розвитку і соціального прогресу. Глобальні проблеми призводять до великих 

економічних та соціальних збитків, також всі глобальні проблеми пов’язані між 

собою це наочно ілюструє рисунок 1. 

Таким чином, окреслюючи рисунок, запропоновано розглянути глобальні 

проблеми та наголосити, що глобальні проблеми мають щільний взаємозв’язок 

та виступають, на системою.  

Окремо варто зазначити, що глобальні проблеми продовольчого 

забезпечення населення та система глобальних проблем впливають на 

глобальні фінансові кризи.  

На думку автора, саме глобальні фінансові кризи є невід’ємною 

складовою економічного розвитку. Підвищення фінансових та психологічних 

ризиків сприяє зниженню економічної активності. Досвід минулих криз 

планетарного масштабу в умовах глобалізації, дає змогу впевнитись, що однією 

із передумов світової фінансової кризи виступає циклічність економічного 

розвитку. Внаслідок якого змінюються темпи росту ВВП, виникає 

диспропорція обсягів фінансових активів, як результат – розгортання 

фінансової кризи. 

 



 164 

 

Рисунок 1 – Глобальні проблеми як складова економічного розвитку 

(сформовано автором) 
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